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Pardubický kraj podpoří i v letošním roce chovatele, myslivce i aktivity spojené s ochranou
přírody. Krajští radní schválili rozdělení prostředků z dotačních programů, které mají
pomoci s organizací výstav, péčí o krajinu či o zvěř.

Koncem loňského roku vyhlásil kraj dotační program na podporu výstav pořádaných chovatelskými
organizacemi v roce 2025. Během února bylo prostřednictvím Dotačního portálu registrováno 15
žádostí od pobočných spolků organizace Českého svazu chovatelů působících na území Pardubického
kraje, které splnily podmínky pro poskytnutí dotace. Rozděleno bylo celkem 900 tisíc korun, z nichž
je 120 tisíc korun určeno na speciální bonusy za účast mladých chovatelů, které chce kraj tímto
způsobem motivovat. „Je důležité, že se nám v Pardubickém kraji podařilo nastavit efektivní a
systémovou podporu chovatelských organizací. Právě takováto spolková činnost do regionu patří. Má
významný vliv na jeho charakter, zejména na venkově,“ poznamenal radní pro venkov, zemědělství a
životní prostředí Miroslav Krčil

Z dotačního Programu péče o životní prostředí a Programu pro vzdělávání, výchovu a osvětu v
oblasti životního prostředí bude v letošním roce podpořeno 81 projektů v celkové částce 1,75 milionu
korun. Jedná se například o ochranu hnízdišť polních ptáků, podporu včelařství, péči o tůně a jejich
okolí anebo krajské kolo ekologické olympiády.

„Na podporu myslivosti pak v Pardubickém kraji půjde dalších 800 tisíc korun. Tyto peníze pomohou
například s nákupem moderního vybavení, jako jsou drony, které usnadní hledání srnčat a dalších
mláďat v porostech před senosečí,“ uvedl hejtman Martin Netolický. „Neinvestičními dotacemi
podpoříme také činnost okresních mysliveckých spolků. Mimo jiné třeba vzdělávání nových adeptů
myslivosti či nákup pachových ohradníků, které jsou umisťovány podél komunikací,“ dodal radní
Miroslav Krčil.

Kromě toho kraj pokračuje i v dotačním programu Živý venkov 2025+, který podporuje rozvoj
venkova, životního prostředí a zemědělství na svém území. V podprogramu 1/Náš venkovský region
bylo prozatím rozděleno 3,87 milionů korun, v podprogramu 2/Životní prostředí potom 2,96 milionů
korun. Lhůta pro podávání tohoto typu žádostí stále běží, a to až do 31. října 2025.
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